

РЕГЛАМЕНТ

Открытый республиканский легкоатлетический турнир «Мы разам»

30 июня - 02 июля 2023 г, г. Брест

ГУ ФК «Динамо-Брест» СК «Брестский»,
ЦОР по гребле (метание молота, диска)

РУКОВОДСТВО СОРЕВНОВАНИЕМ

Главный судья

Макаров А.А.

ВНК г. Брест

Главный секретарь

Нестер И.В.

1к г. Брест

РАБОТА СЕКРЕТАРИАТА

Комиссия по допуску к участию в соревнованиях работает в ГУ ФК «Динамо Брест» ОСК «Брестский» по адресу ул. Гоголя, 9 (2-й этаж, конференц-зал) 30 июня 2023 г. с 9:00 до 15:00.

Для формирования стартовых протоколов соревнований участвующие организации, спортсмены из Республики Беларусь и иных государств до 25 июня 2023 года представляют в оргкомитет техническую заявку по установленной форме в электронном виде на e-mail: competitiondepartmentbfla@mail.ru. Подача заявок с допуском врача, документы, удостоверяющие личность (ксерокопия паспорта), копии сертификата антидопинговой платформы электронного обучения «I Run Clean», документы, подтверждающие уплату спортсменами членского взноса за 2023 год в размере, установленном Положением о порядке уплаты вступительного и членского взноса ОО «БФЛА», утвержденным решением Президиумом ОО «БФЛА» от 17 ноября 2022 г., сдается в секретариат в день приезда. Распределение по забегам в беговых дисциплинах и жеребьевки в прыжках и метаниях проводится секретариатом согласно правилам ВЛА.

ПРЕДСТАРТОВАЯ ПОДГОТОВКА, СБОР И РЕГИСТРАЦИЯ УЧАСТНИКОВ

Предстартовая разминка участников соревнований проводится на разминочном стадионе.

Сбор и регистрация участников будет проводиться в CALL ROOM согласно расписанию. Выход в CALL ROOM и уход с арены участников соревнований проводится под руководством старшего судьи на виде (помощника стартера).

Регистрация участников в метаниях молота и диска проводится на месте проведения соревнований в секторе (ЦОР по гребле).

Уход участников с места соревнований без разрешения старшего судьи на виде запрещается.

Участники, не явившиеся на регистрацию, к соревнованиям не допускаются.

ОТКРЫТИЕ СОРЕВНОВАНИЙ

Торжественное открытие соревнований – 1 июля в 15:45.

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

Открытый республиканский легкоатлетический турнир «Мы разам» проводится в соответствии с республиканским календарным планом проведения спортивных мероприятий на 2023 год, Положением о проведении республиканских спортивных соревнований по легкой атлетике на 2023 год, утвержденными Министерством спорта и туризма Республики Беларусь, согласно Правилам соревнований по легкой атлетике (далее – Правила соревнований), утвержденным Всемирной легкоатлетической ассоциацией (далее – ВЛА).

Личные снаряды для взвешивания и маркировки сдаются в инвентарную комнату за 1 час до начала соревнований. В метании молота и диска – за 4 часа до начала соревнований.

В случае равенства за первое место в прыжках в высоту и прыжках с шестом проводится перепрыжка, согласно правил ВЛА.

Порядок подъема высот:

Прыжки в высоту: мужчины - 190 см + 5 см до 200 см, + 4 см до 228, + 3 см до 231, далее по 2 см;

женщины - 160 см + 5 см до 180 см, + 4 см до 188 см, далее по 2 см.

Прыжки с шестом: мужчины - 400 см + 20 см до 500 см, далее по 10 см;

женщины - 340 см + 20 см до 385, + 15 см до 400см, далее по 10 см.

НАГРАЖДЕНИЕ

Церемония награждения является официальной частью соревнований. Неявка спортсмена на церемонию награждения влечет за собой аннулирование результатов и лишению установленных наград.

Награждение победителей и призеров соревнований проводится через 15 мин. после каждого вида.

ОФИЦИАЛЬНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

Официальной информацией являются протоколы, подписанные судьями соревнований.

Все протесты и апелляции подаются в соответствии с правилами ВЛА. Устный протест делается представителем / спортсменом сразу после объявления результата, вызвавшего протест. Письменная апелляция подается не позднее чем через 30 мин после официального объявления результата. Официальным объявлением результата является копия протокола, вывешенная на доске информации.

Главная судейская коллегия